

**WYJAŚNIENIA DO SIWZ**

**Województwo Małopolskie  
w imieniu, którego działa  
Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy  
im. Ks. Karola Wojtyły  
ul. Fabryczna 3, 34-730 Mszana Dolna**

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę budynku Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego im. Ks. Karola Wojtyły w Mszanie Dolnej.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający – Województwo Małopolskie w imieniu, którego działa Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy im. Ks. Karola Wojtyły ul. Fabryczna 3, 34-730 Mszana Dolna **udziela odpowiedzi i wyjaśnia co następuje:**

**Pytanie - 1.**

Kto ponosi opłatę administracyjną za wycinkę drzew, jeśli Wykonawca to prosimy o podanie kwoty opłaty.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z pozwoleniem nr 52/2016 Małopolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków z dnia 03.08.2016 r należy dokonać nasadzeń zastępczych;

- lipy drobnolistnej – 2 szt,

- modrzew europejski – 4 szt,

Nowe drzewa powinny być o minimalnych obwodach 12-14 cm. Nowe nasadzenia winien Wykonawca ująć w swojej wycenie. Jeśli Wykonawca nie dokona nasadzeń zostanie obciążony kwotą w wysokości 181.838,00 zł zgodnie z w/wym decyzją.

**Pytanie - 2.**

Czy do oferty należy dołączyć kosztorysy uproszczone?

**Odpowiedź:**

**NIE**

**Pytanie - 3.**

W związku z powieleniem się kosztorysów branżowych prosimy o podanie które kosztorysy są aktualne np. w przedmiarze *instalacja wentylacji internat poz. nr 1.076* wentylator łazienkowy 59 szt. w przedmiarze *budowlanym całość internat* również jest dział dotyczący wentylacji. Pozycja nr. 565 dotyczy również wentylatorów łazienkowych i ilości 48 szt. Analogiczne przedmiary instalacje sanitarne oraz elektryczne

**Odpowiedź:**

Zamawiający anuluje przedmiar całościowy. Przedmiary branżowe pozostają. W załączeniu do odpowiedzi przedmiary dotyczące robót budowlanych

**Pytanie - 4.**

Prosimy o wyjaśnienie dlaczego w przedmiarze instalacji elektrycznej instalacja światła i siły przyjęto R, M, S, O – przyjęto współczynnik 0,8 ?

**Odpowiedź:**

W związku z podziałem całego kosztorysu na części - część wychowawczą oraz część sali gimnastycznej, program przy wydzieleniu pozycji z kosztorysów porównując ilości wyjęte z całego kosztorysu narzucił współczynniki 0,8.

**Pytanie - 5.**

Prosimy o potwierdzenie iż wyposażenie pomieszczeń takie jak krzesła biurowe, szafy, regały, itp. nie wchodzi w zakres zamówienia.

**Odpowiedź:**

Wyposażenie należy wycenić zgodnie z zestawieniem wyposażenia oraz kartami pomieszczeń.

**Pytanie - 6.**

Prosimy o potwierdzenie iż wyposażenie budynku należy wycenić zgodnie z udostępnionym *WYPOSAŻENIEM* załączonym na końcu przedmiaru *budowlanego całość internat*.

**Odpowiedź:**

jw. Pyt. 5

**Pytanie - 7.**

Prosimy o udostępnienie ustawienia drewna konstrukcyjnego więźby dachowej

**Odpowiedź:**

W załączonych przedmiarach dotyczących robót budowlanych zawarte są wyliczenia drewna konstrukcyjnego więźby dachowej. Są to dział nr 5 dla części internatowej i dział nr 4 dla części Sali gimnastycznej.

**Pytanie - 8.**

Prosimy o podanie szczegółu tablicy reklamowej jaka należy wycenić w poz. nr. 299 przedmiaru budowlanego internat

**Odpowiedź:**

Szczegół tablicy reklamowej wg. ark\_10\_REKLAMA

**Pytanie - 9.**

Brak w udostępnionych przedmiarach dostawy stali konstrukcyjnej (np. HEB). Przyjęte katalogi uwzględniają tylko montaż konstrukcji,

**Odpowiedź:**

Sposób uwzględnienia w wycenie kosztów związanych z dostawą stali konstrukcyjnej Zamawiający pozostawia w gestii Wykonawcy. Wykonawca dostawę może doliczyć jako oddzielną pozycję lub ująć jako koszt wbudowywanego materiału w pozycji dotyczącej montażu tej konstrukcji.

**Pytanie - 10.**

Prosimy o potwierdzenie iż stal w poz. 36 i 37 przedmiar budowlany sala należy zabezpieczyć farbami do R30

**Odpowiedź:**

Dostarczana i wbudowywana stal konstrukcyjna winna być zabezpieczona farbami ognioodpornymi zgodnie z wymaganiami projektowymi tj. R30. Cena stali konstrukcyjnej winna zawierać koszt powłoki ognioochronnej.

**Pytanie - 11.**

Brak w udostępnionych przedmiarach pozycji dotyczącej wykonania instrukcji p.poż.

**Odpowiedź:**

Wykonawca wykonując instrukcję p.poż. zobowiązany jest po zakończeniu prac winien Zamawiającemu przekazać instrukcję p.poż. jako załącznik do dokumentacji odbiorowej. Sporządzenie takiego dokumentu w całości obciąża Wykonawcę.

**Pytanie - 12.**

Prosimy o podanie grubości blachy stalowej jaka należy przyjąć do wyceny pokrycia dachu

**Odpowiedź:**

Blacha o grubości 0,55 mm, powłoka ochronna 200 µm.

**Pytanie - 13.**

uprzejmie proszę o uzupełnienie ilości przedmiarowych w pozycjach:

- 1) Przedmiar "Roboty budowlane" dla Hali sportowej, poz. 24 d.1.2 "Belki nadprożowe"  
Odp. Pozycja nr. 24 d.1.2 "Belki nadprożowe" - Należy usunąć z przedmiaru. Belki nadprożowe od N1 do N5 są ujęte w pozycji nr. 19 d 1.2 oraz nr 30 d 1.3.
  
- 2) Przedmiar "Wentylacja mechaniczna i klimatyzacja" dla Internatu, poz. 1.023 "Obudowa elementów konstrukcji płytami gipsowo-kartonowymi na rusztach metalowych, słupy pojedyncze, 2-warstwowo, 50-02",  
Poz. 1.013 "Obudowa elementów konstrukcji płytami gipsowo-kartonowymi na rusztach metalowych, słupy pojedyncze, 2-warstwowo, 50-02" ilość 37 m<sup>2</sup>
  
- 3) Przedmiar "Przyłącz wodociągowy, przebudowa przyłącza kanalizacji sanitarnej, zewnętrzna instalacji kanalizacji sanitarnej, przyłącz kanalizacji deszczowej, zewnętrzna", poz. 3.011 "P.A. Studzienki kanalizacyjne typ TEGRA 600 + rura teleskopowa + pokrywa żeliwna"
  - W przedmiarze "Przyłącz wodociągowy, przebudowa przyłącza kanalizacji sanitarnej, zewnętrzna instalacji kanalizacji sanitarnej, przyłącz kanalizacji deszczowej, zewnętrzna"
  - ilość studzienek 425 dla kanalizacji sanitarnej - 6szt.
  - ilość studzienek 425 dla kanalizacji deszczowej - 12 szt.
  - Łączna ilość studzienek tego typu to 18.
  - 
  - Studzienki kanalizacyjne typ TEGRA 600 + rura teleskopowa + pokrywa żeliwna jest tylko dla kanalizacji sanitarnej - ilość 6 szt.
  - 
  - Takie ilości studzienek zostały ujęte w kosztorysie.

**Zamawiający anuluje powtarzające się przedmiary. Obowiązujące przedmiary w załączeniu do odpowiedzi pn. *aktualizacja dokumentacji - obowiązuje od 07.12.2016***

DYREKTOR  
  
mgr Małgorzata Wróbel